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Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 

України вкотре привертає Вашу увагу до забезпечення своєчасної та повної 
виплати  заробітної плати працівникам установ і закладів освіти, в тому числі за 
період відпусток. 

Усвідомлюємо, що проблема, яка виникає, пов’язана, у першу чергу, з 
дефіцитом обсягів освітньої субвенції для відповідних місцевих бюджетів. 

Ситуація ускладнюється ще і тим, що окремі органи управління освітою у 
зв’язку із незабезпеченістю коштів освітньої субвенції повідомляють 
педагогічних працівників про можливе зменшення розміру надбавки за 
престижність педагогічної праці з 20 % до 5%. 

Львівська обласна організація профспілки вкотре звернулась до вищих 
органів влади (лист № 190 від 13.06.2019 р.) з метою законного  врегулювання 
зазначеної проблеми. 

Одночасно інформуємо Вас, що у відповідях  Міністерства освіти і науки 
України Профспілці працівників освіти і науки та Всеукраїнській асоціації 
органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» Міністерство 
привертає увагу до того, що станом на 01.01.2019 року залишки коштів 
освітньої субвенції по Україні становили 406900,9 тис. грн., на рахунку 
обласних бюджетів – 1604204,8 тис. грн., зокрема, на рахунку обласного 
бюджету Львівської області – 142052267,9 тис. грн. 

Виходячи з цього Всеукраїнська асоціація органів місцевого 
самоврядування «Асоціація міст України» рекомендує органам місцевого 
самоврядування міст та ОТГ, у місцевих бюджетах яких наявний дефіцит 
освітньої субвенції, звернутись у відповідні обласні державні адміністрації 
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щодо покриття дефіциту освітньої субвенції у 2019 році за рахунок залишків 
освітньої субвенції обласних бюджетів.  

Звертаємо Вашу увагу, що з ініціативи Львівської обласної Профспілки 
працівників освіти і науки було підготовлено з цього питання  депутатський 
запит депутата обласної ради О.Грицик, який був озвучений на сесії Львівської 
обласної ради. 

Слід зазначити, що, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України     
№ 6 від 14.01.2015 року, відповідні місцеві ради мають право додатково понад 
обсяги освітньої субвенції планувати та здійснювати з місцевих бюджетів 
оплату поточних та капітальних видатків, в тому числі на оплату праці 
педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. 

Просимо Вас взяти до відома і використання в роботі зазначену 
інформацію. 
 
 
Голова Львівської обласної 
організації профспілки працівників  
освіти і науки України                                                                       Марія Яцейко  


